

实体摆摊提供离线天龙八部托管功能非常节省大侠们的时间

【遊戲質量全新晉級 與君共赴江湖之約】力求復原原著經典天龍江湖，在本次測驗中，各位大俠能在遊戲中感受到全新 PBR 烘托技術加持下的艷麗江湖、投身經典六大門派參悟武學精華、親身經歷珍瓏棋局等原著大事件，見證江湖風起雲湧的變幻。

【戰役不熄 燃戰天龍江湖】大理段氏秘傳六脈神劍、無塵宗至寶易筋經、喬幫主的降龍十八掌，在遊戲中千般絕學皆可由你掌握。結合六大門派數量繁復的職業技能，定製獨屬於你的戰役體驗。這種打破常規的戰役模式無論是對技能調配還是應敵戰略都是一個全新的考驗。

感謝各位大俠長久以來的支持與厚愛，公測版本正在進行緊張的打磨中，除了為大俠們帶來更多精彩內容和優化改造外，還有天龍兄弟嘉年華等待各位大俠的參加！

預定福利再度晉級，公測豪禮狂送不斷。即日起前往官網參加兄弟嘉年華活動，即可瓜分新服預定獎池，海量寶貴道具、天龍 2 限量周邊、華為 MATE50 手機等你來拿！召集兄弟同赴天龍江湖，豪華獎賞再度加碼，搶先確定線下見面會 VIP 邀請函。

與兄弟報名成團。公測後完結遊戲內指定任務，團內最高同享超高價值禮包，攫取江湖第一桶金。還有兄弟同好會活動，助你俠影不孤，尋覓誌同道合的江湖同好。更多公測驚喜，請各位大俠移步官網參加！

除了豐盛的公測活動，在遊戲中也設有多種多樣的自在買賣體系，讓每一位大俠都能參加多元買賣，痛快行商，富甲一方！各位大俠能夠依據自身狀況挑選實體擺攤、界面擺攤、拍賣、面對面買賣等多種買賣方法。

實體擺攤：前往洛陽繁華鬧市，競標貨攤敞開。實體擺攤還有供給離線保管功能，非常節約大俠們的時刻哦。界面擺攤：帶有擺攤屬性的物品能夠直接在買賣中上架產品。高級物品可自在定價！打寶致富不是夢！

拍賣：帶有拍賣屬性的物品，能夠自在定價上架！傳聞中，每逢江湖風起雲湧之際，還會舉行以幫會為單位的特別拍賣，奇珍異寶滿目琳瑯。面對面買賣：帶有當面買賣屬性的物品即可進行自在定價的面對面買賣，任意場景均可建議！

自在買賣不僅能讓各位大俠辛苦打造的裝備更加保值，當需求裝備更新時也能降低投入。記住每天去洛陽醉軒樓暢吃一頓哦，取得的掉寶 BUFF 可是反常寶貴，下一把神兵利器就在眼前！

前！



為了保證各位大俠的買賣安全，遊戲內除了審閱體系還會額外建立信譽體系。優質的遊戲行為會增加信譽值，惡劣遊戲行為則會扣除信譽值。當信譽值低於標準線後該玩家無法再進行面對面買賣。通過審閱體系和信譽值體系來一起保證玩家的利益和保護正常的消費環境，使所有玩家能夠放心買賣！

[谈天说地诉说在时代天龙八部江湖趣事讲述武侠传奇](#)

套路一：好兄弟帶隊，我們去別處看看！此類騙子大多以「兄弟」的面目悄悄挨近你，無心闖蕩江湖，專心只想和你聊天。逐漸熟絡後會把你拉入幫會再多介紹幾個志同道合的玩家，有時還會演出美人計。他們會相互配合，不經意間提及起新的遊戲，並漸漸引導一起去玩其他遊戲，從而達到騙氣騙金的意圖！



套路二：代充、折扣，花點小錢高興遊戲！「1元=10W元寶，內部折扣聯系V*****」此類消息相信各位大俠一定不陌生，所有刷裝備、低價充值等廣告均為詐騙，請各位大俠一定認準官方充值途徑，理性消費！

套路三：極限拉扯，重復買賣在面對面買賣時，一定要重復確認對方給與的物品是否契合自己的買賣意向。部分騙子會在初次買賣時展現約定好的產品，在買賣以手滑、點錯了等理由取消。二次買賣時則擺放圖標或形狀相似的產品，我們一定要提高警覺哦。

套路四：高買低賣，發現致富商機假如你看見某位玩家正在擺攤求購冷門材料，那一定要擦亮雙眼。這種貨攤鄰近一般還有另一個貨攤剛好售賣此類材料。假如大俠們想要賺取差價就落入了騙子的圈套！此類材料往往被虛標價格出售，且求購材料的貨攤會通過操控物品上線等方法讓玩家無法與其達成買賣。